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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE  

N.30 
 

OGGETTO: 

APPROVAZIONE DI CONVENZIONE PER L'UFFICIO DI SEGRETERIA 

COMUNALE FRA I COMUNI DI DUSINO SAN MICHELE, CAMERANO 

CASASCO, MORIONDO TORINESE, CORTANZE, PIEA, VALFENERA, 

FERRERE, BERZANO DI SAN PIETRO, VILLA SAN SECONDO E 

CORTANDONE           
 

L’anno duemiladiciannove addì ventotto del mese di novembre alle ore venti e minuti zero nella 

sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è 

riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, nelle 

persone dei Signori: 

 

Cognome e Nome Presente Assente 

   

1. TEALDI Silvio Maria - Sindaco X       

2. TOSO Michele - Vice Sindaco X       

3. PINO Federico - Consigliere X       

4. VIGLIONE Pietro - Consigliere X       

5. MONTICONE Giorgia Margherita - Consigliere       X 

6. PARODI Tamara - Consigliere X       

7. BROSSA Mauro - Consigliere X       

8. D'AGOSTIN Laura - Consigliere X       

9. FELICETTI Federico - Consigliere X       

10. DOANO Graziella - Consigliere 

11. CANTA Marina - Consigliere 

 

X 

     X 

      

           

   

Totale: 10 1 

 

Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Signor Zaia Dott. Daniele il quale provvede alla 

redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor TEALDI Silvio Maria nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 



 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Richiamata la propria deliberazione n° 27 del 29 novembre 2014, esecutiva ai sensi di legge, con la quale 
venne approvata la convenzione per il servizio di segreteria oggi in essere tra i Comuni di Dusino San 
Michele, Camerano Casasco, Moriondo Torinese, Piea, Cortanze, Valfenera e Ferrere; 
 
Richiamata la propria deliberazione n° 5 del 28 maggio 2016, esecutiva ai sensi di legge, con la quale 
venne approvata la convenzione per il servizio di segreteria oggi in essere tra i Comuni di Dusino San 
Michele, Camerano Casasco, Moriondo Torinese, Piea, Cortanze, Valfenera, Ferrere, Aramengo e Villa 
San Secondo; 
 
Richiamata la propria deliberazione n° 5 del 30 marzo 2018, esecutiva, con la quale fu approvata la 
convenzione per il servizio di segreteria ora in essere fra i Comuni di Dusino San Michele, Camerano 
Casasco, Moriondo Torinese, Cortanze, Piea, Ferrere, Valfenera, Aramengo, Villa San Secondo e 
Cortandone; 

 
Richiamata la propria deliberazione n° 29 della presente seduta dichiarata immediatamente eseguibile ai 
sensi di legge, con la quale è stato deciso lo scioglimento consensuale della convenzione per il servizio 
di segreteria fra i Comuni di  Dusino San Michele, Camerano Casasco, Moriondo Torinese, Cortanze, 
Piea, Ferrere, Valfenera, Aramengo, Villa San Secondo e Cortandone al fine di rimpiazzarla con una 
nuova convenzione formata dai Comuni di Dusino San Michele, Camerano Casasco, Moriondo 
Torinese, Cortanze, Piea, Ferrere, Valfenera, Villa San Secondo, Cortandone e Berzano di San Pietro; 

 
Dato atto che per il Comune di Ferrere nulla muta in conseguenza dell’approvazione della nuova 
convenzione, né sul piano organizzativo né per i profili finanziari; 
 
Vista la bozza di convenzione per il servizio di segreteria già concordata con i Comuni di Dusino San 
Michele, Camerano Casasco, Moriondo Torinese, Piea, Cortanze, Ferrere, Valfenera, Villa San Secondo, 
e Berzano di San Pietro che si propone all'approvazione di questo Consiglio; 
 
Visto l'articolo 30 del decreto legislativo 18 agosto 2000 n° 267; 
 
Sentito il parere di regolarità tecnica e contabile favorevolmente espresso dal Segretario comunale ai 
sensi dell'articolo 49 del decreto legislativo 18 agosto 2000 n° 267; 
 
Con voti unanimi, legalmente resi e verificati; 

 
D E L I B E R A 

 
1) Di approvare la bozza di convenzione per il servizio di segreteria fra i Comuni di Dusino San 
Michele, Camerano Casasco, Moriondo Torinese, Cortanze, Piea, Valfenera, Villa San Secondo, 
Cortandone e Berzano di San Pietro che si propone, composta di n°8 articoli, allegata al presente atto 
quale sua parte integrante e sostanziale. 
 
2) Di trasmettere copia del presente atto ai Comuni di Dusino San Michele, Camerano Casasco, 
Moriondo Torinese, Cortanze, Piea, Valfenera, Villa San Secondo, Cortandone e Berzano di San Pietro. 
 
3) Di dare atto che la disciplina e il riparto delle spese fra i Comuni partecipanti alla convenzione 
rimarrà quella approvata con deliberazione del Consiglio comunale n. 11 del 28 aprile 2018 fino a 
sottoscrizione avvenuta della nuova convenzione da parte di ogni comune partecipante. 
 



4) Di trasmettere copia della presente deliberazione all'Agenzia Autonoma per la Gestione dell'Albo dei 
Segretari comunali e provinciali della Regione Piemonte. 
 

Successivamente, con apposita e separata votazione all’unanimità 
  

D E L I B E R A 

 

Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, 4° comma 

del D. Lgs. 267/2000 

 

 

  



Del che si è redatto il presente verbale 

 

Il Sindaco 

F.to : TEALDI Silvio Maria 

___________________________________ 

Il Segretario Comunale 

F.to : Zaia Dott. Daniele 

___________________________________ 

 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE (Art.124 D.Lgs.267/00) 
 

Certifico io Segretario Comunale previa dichiarazione del messo, che copia del presente verbale venne 

pubblicata il giorno 05/12/2019 all’Albo Pretorio del Comune ove rimase esposta per 15 giorni consecutivi ai 

sensi dell’art.124, 1° comma, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n° 267. 

 

 

Ferrere, lì 05/12/2019 Il Segretario Comunale 

F.toZaia Dott. Daniele 

 

 

 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ (Art.134 comma 3 D.Lgs.267/00) 
 

 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA 28-nov-2019 

 

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo pretorio del 

Comune ed è divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 134 del D.lgs. 267/2000 in quanto trascorso il decimo 

giorno di pubblicazione. 
 

Ferrere, lì 28-nov-2019 Il Segretario Comunale 

Zaia Dott. Daniele 

 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

 

Lì, _________________________ Il Segretario Comunale 

Zaia Dott. Daniele 

 


